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TURNO: MANHÃ 

MAIS INFORMAÇÕES: 
 

Internet: 

www.institutomachadodeassis.com.br 
 

Telefone: (86) 3303-3146 

E-mail: ima.anisiodeabreu2015@outlook.com 

 

Leia atentamente as instruções abaixo. 
 
01- Você recebeu do fiscal o seguinte material: 
a) Este Caderno, com 40 (quarenta) questões da Prova Objetiva, sem repetição ou falha, conforme 
distribuição abaixo. Examine se a prova está completa, se há falhas ou imperfeições gráficas que 
causem dúvidas.  
 

Língua Portuguesa Informática Conhec. Específicos 

15 05 20 
 

02- A prova terá duração de 3 (três horas). 
 

03- No Cartão de Respostas, a marcação da alternativa correta deve ser feita cobrindo a letra e 
preenchendo todo o espaço interno do quadrado, com caneta esferográfica de tinta na cor azul ou 
preta, de forma contínua e densa. 

 
Exemplo:  
 
 
05- Para cada uma das questões objetivas, são apresentadas 4 (quatro) alternativas classificadas 
com as letras (A, B, C, D), mas só uma responde adequadamente à questão proposta. Você só deve 
assinalar uma alternativa. A marcação em mais de uma alternativa anula a questão, mesmo que 
uma das respostas esteja correta. 
 

06- Será eliminado do Concurso Público o candidato que: 
a) Utilizar ou consultar cadernos, livros, notas de estudo, calculadoras, telefones celulares, pagers, 
walkmans, réguas, esquadros, transferidores, compassos, MP3, Ipod, Ipad e quaisquer outros 
recursos analógicos. 
 

b) Ausentar-se da sala, a qualquer tempo, portando o Cartão de Respostas. 
Observações: Por motivo de segurança, o candidato só poderá retirar-se da sala após 1 (uma) 
hora a partir do início da prova. 

 

5.11.1. O candidato somente poderá levar o Caderno de Questões caso saía da sala de aplicação 
de sua prova nos últimos 30 (trinta) minutos. 

 
NOME DO (A) CANDIDATO (A):_________________________________________________ 

 

CADERNO DE PROVA OBJETIVA 

 

TÉCNICO EM 

HIGIENE 

BUCAL  

CARGO 

ESTADO DO PIAUÍ 

 PREFEITURA MUNICIPAL DE ANISIO DE ABREU  

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTOS DE CARGOS  

  
  

A B  D 

FOLHA DE ANOTAÇÃO DO GABARITO - ATENÇÃO: Esta parte somente deverá ser destacada pelo fiscal da sala, após o término da prova 

 

http://www.institutomachadodeassis.com.br/
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LÍNGUA PORTUGUESA                                                  QUESTÕES DE 1 A 15 
 

 
INSTRUÇÃO: 

Para responder a essas questões, assinale APENAS UMA ÚNICA alternativa correta e marque o número 

correspondente na Folha de Respostas. 
 

 
AS QUESTÕES 1 A 14 ESTÃO RELACIONADAS AO TEXTO ABAIXO 

TEXTO 

ANO NOVO, VIDA NOVA?

Ingressamos em 2016. E o fizemos mais perto de nós mesmos? 1 

Há em nós abissal distância entre o que somos e o que queremos ser. Um apetite de absoluto e a consciência 2 

aguda de nossa finitude. Olhamos para trás: a infância que resta na memória com sabor de paraíso perdido; a 3 

adolescência tecida em sonhos e utopias; os propósitos altruístas. 4 

Hoje, o salário exíguo num País tão caro; os filhos, sem projeto, apegados à casa e ao consumismo; os 5 

apetrechos eletrônicos que perenizam a criança que ainda resta em nós. 6 

Em volta, a violência da paisagem urbana e nossa dificuldade de conectar efeitos e causas. Como se menores 7 

infratores fossem cogumelos espontâneos, e não frutos do darwinismo econômico que segrega a maioria pobre e 8 

favorece a minoria abastada. O mesmo executivo que teme assalto e brada contra bandidos, abastece o crime 9 

consumindo drogas. 10 

Ano novo. Vida nova? Depende. Podemos continuar a nos empanturrar de carnes e doces, encharcados em 11 

bebidas alcoólicas, como se a alegria saísse do forno e a felicidade viesse engarrafada. Ou a opção de um momento 12 

de silêncio, um gesto litúrgico, uma oração, a efusão de espíritos em abraços afetuosos. 13 

No fundo da garganta, um travo. Vontade de remar contra a corrente e, enquanto tantos celebram a pós-14 

modernidade, pedir colo a Deus e resgatar boas coisas: uma oração em família, a leitura espiritual, a solidão orante, 15 

o gesto solidário que ameniza a dor de um enfermo. 16 

Reencontrar, no ano que se inicia, a própria humanidade. Despir-nos do lobo voraz  que, na arena competitiva 17 

do mercado, nos faz estranhos a nós mesmos. Por que acelerar tanto, se temos que parar no sinal vermelho? Por 18 

que tanta dependência do celular e dificuldade de dialogar olho no olho? 19 

Ano novo de eleições municipais. Olhemos a cidade. As obras que beneficiam empreiteiras trazem proveito à 20 

maioria da população? Melhoram o transporte público, o serviço de saúde, a rede educacional? Nosso bairro tem 21 

um bom sistema sanitário, as ruas são limpas, existem áreas de lazer? Participamos do debate sobre o orçamento 22 

municipal? O vereador em quem votamos teve desempenho satisfatório? Prestou contas de seu mandato? 23 

Em política, tolerância é cumplicidade com maracutaias. Voto é delegação e, na verdadeira democracia, 24 

governa o povo por meio de seus representantes e de mobilizações diretas junto ao poder público. Quanto mais 25 

cidadania, mais democracia. 26 

Ano de nova qualidade de vida. De menos ansiedade e mais profundidade. Aceitar a proposta de Jesus a 27 

Nicodemos: nascer de novo. Mergulhar em si, abrir espaço à presença do Inefável. Braços e corações abertos 28 

também ao semelhante. Recriar-se e apropriar-se da realidade circundante, livre da pasteurização que nos 29 

massifica na mediocridade bovina de quem rumina hábitos mesquinhos, como se a vida fosse uma janela da qual 30 

contemplamos, noite após noite, a realidade desfilar nos ilusórios devaneios de uma telenovela. 31 

Feliz homem novo. Feliz mulher nova.32 

 

BETTO, Frei. Ano Novo, Vida Nova. In: Caros Amigos. Nº 226.  Janeiro 2016. p. 40. 
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De acordo com o texto, é correto afirmar: 

 

A) A tecnologia, associada a outros fatores, tem contribuído 

para a melhoria da vida urbana. 

B) O articulista se posiciona favoravelmente a respeito de um 

modo de viver mais espiritualizado com menos agitação e 

menos apego aos bens materiais. 

C) O ano novo, necessariamente, traz mudanças que 

possibilitam renovações estruturais e pessoais. 

D) A sociedade tem se mostrado atuante na busca de 

transformações pessoais e sociais. 

 

 

     

 

Quanto à estruturação do texto em parágrafos, é correto afirmar 

que o: 

 

A) Primeiro, através do questionamento feito, sugere uma 

mudança ocorrida a partir do início do ano novo. 

B) Segundo, responde ao questionamento feito, demonstrando 

a convergência entre o desejo e a realidade. 

C) Terceiro  evidencia a transformação positiva exercida sobre 

as nova gerações. 

D) Quarto se desenvolve a partir de uma crítica às 

desigualdades sociais. 

 

 

     

 

É uma ideia comprovável no oitavo  parágrafo: 

 

A) Demonstra que o articulista defende uma posição da 

sociedade no sentido de buscar os bens materiais em 

detrimento dos bens espirituais e humanos. 

B) Contraria a tese da busca da humanização defendida no 

texto 

C) Induz a sociedade a uma reflexão crítica sobre o resultado 

do voto dado na eleição anterior. 

D) A sociedade deve dispensar a prestação de contas por parte 

dos políticos eleitos. 

 

 

     

 

O texto evidencia: 

 

A) Ênfase no discurso argumentativo. 

B) Exclusividade no processo narrativo. 

C) Estilo marcado por períodos curtos. 

D) Linguagem espontânea e descontraída. 

 
 

Sobre o período, “Há em nós abissal distância entre o que 

somos e o que queremos ser.” (L.2), é correto afirmar: 

 

A) Os conectivos “que” pertencem a classes gramaticais 

diferentes. 

B) O vocábulo “distância” é sujeito posposto do verbo 

“haver”. 

C) Os vocábulos “o” têm valor de pronome demonstrativo. 

D) Os vocábulos “o” funcionam como artigo determinante 

dos vocábulos “que” . 

 

 

 

A alternativa em que há correspondência sinonímica entre o 

termo transcrito e palavra indicada à direita é: 

 

A) “Abissal” (L.2) – apertado 

B) “apetrechos” (L.6) -  instrumentos 

C) “segrega” (L.08) – integrar 

D) “litúrgico” L.13) – mundano 

 

 

 

Marque a alternativa em que a presença ou ausência do 

acento indicativo de crase constitui infração à norma padrão: 

 

A) “Vontade de remar contra a corrente...” (L.14). 

B) “As obras que beneficiam empreiteiras trazem proveito à 

maioria da população?” (L.20/21). 

C) “Mergulhar em si, abrir espaço à presença do Inefável.” 

(L.28) 

D) “...apegados à casa” (L.5). 

 

 

 

 

 “Voto é delegação e, na verdadeira democracia, governa 

o povo por meio de seus representantes e de mobilizações 

diretas junto ao poder público.” (L.24/25). 

 

 

Sobre a frase em destaque é correto afirmar: 

 

A) “por meio”  pode ser substituído por “através” sem 

comprometer o sentido na frase. 

B) Os termos “verdadeira” e “diretas” completam o 

sentido do nome. 

C) O sujeito de “governa” está indeterminado. 

D) A palavra “verdadeira” se colocada depois do nome 

com o qual se relacionada altera o sentido dele. 

 

QUESTÃO 01 

QUESTÃO 02 

QUESTÃO 03 

QUESTÃO 04 

QUESTÃO 05 

QUESTÃO 06 

QUESTÃO 07 

QUESTÃO 08 
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A Reescritura da frase “Por que acelerar tanto...” (L.18) está 

correta na seguinte alternativa: 

 

A) Acelerar tanto porquê? 

B) Acelerar tanto por que? 

C) Acelerar tanto porque? 

D) Acelerar tanto por quê? 

 

 

     

 

É correta a afirmativa que se faz na alternativa: 

 

A) Em “que perenizam a criança que ainda resta em nós.” (L.6), 

a palavra “perenizam”  denota limite. 

B) Na construção frasal “Reencontrar, no ano que se inicia, a 

própria humanidade.” (L.19), a norma padrão de colocação 

pronominal permite que o vocábulo “-se” seja colocado 

depois do verbo “inicia”. 

C) A expressão  “noite após noite” (L.31) expressa continuidade. 

D) “...da população? (L.21) completa o sentido de um nome. 

 

 

     

 

A expressão “No fundo da garganta, um travo.” (L.14), por parte 

do articulista, de acordo com o contexto, sugere: 

 

A) Desespero 

B) Desagrado 

C) Insegurança 

D) Ardor 

 

 

     

 

Completa o sentido de um verbo o termo transcrito em: 

 

A) “...num País” (L.5). 

B) “...nos” (L.11). 

C) “estranhos” (L.18) 

D) “uma janela” (L.30) 

 

 

     

 

Pode ser retirado do texto, sem alterar o sentido do contexto o 

termo: 

 

A) “o” (L.2) 

B) “em nós” (L.2) 

C) “nos” (L.18) 

D) “Ou” (L.12) 

 

 

Sobre a oração “...existem áreas de lazer?” (L.22) pode-se 

afirmar; 

 

A) Com o verbo haver, em substituição a existir, pode ser 

reescrita da seguinte forma: “há áreas de lazer?”. 

B) O verbo existir se substituído por haver, este terá que se 

flexionar no plural. 

C) “áreas de lazer” completa o sentido do verbo existir. 

D) A acentuação da palavra “áreas” se dá pelo mesmo 

motivo de acentuação da palavra “alcoólicas” (L.12). 

 

_________________________________________________ 

 

PARA RESPONDER À QUESTÃO 15, OBSERVE A TIRINHA 

ABAIXO: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A única afirmativa sem comprovação no texto é a da 

alternativa: 

 

A) O garoto contestou por estar recebendo um modelo 

do mundo fora dos padrões esperados, já que 

normalmente a palavra "modelo" sugere algo bem 

feito. 

B) O objetivo de Hagar, quando qualifica o modelo do 

mundo de "muito educativo", é fazer com que o 

garoto, enxergando o que está "torto", procure 

corrigir. 

C) O fato de o modelo do mundo ser “todo torto" sugere 

muito esforço para consertá-lo e, consequentemente, 

um bom aprendizado. 

D) A expressão "modelo do mundo" em relação à "muito 

torto" cria um impacto inicial no menino e, depois, no 

leitor, que tem consciência de que no mundo, 

considerado em sua totalidade, nada merece 

retoques. 

 
 

QUESTÃO 09 

QUESTÃO 10 

QUESTÃO 11 

QUESTÃO 12 

QUESTÃO 13 

QUESTÃO 14 

QUESTÃO 15 
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Memórias podem ser do tipo volátil ou não-volátil. Uma memória 

não-volátil é a: 

 

A) Que retém a informação armazenada quando a energia 

elétrica é desligada. 

B) Que perde a informação armazenada quando a energia 

elétrica desaparece (interrupção de alimentação elétrica ou 

desligamento da chave ON/OFF do equipamento). 

C) Que perde a informação armazenada quando a energia 

elétrica é desligada por tempo superior a 1 minuto. 

D) Que perde a informação armazenada após reiniciar o 

computador.  

 

 

     

 

As memórias de semicondutores são dispositivos fabricados com 

circuitos eletrônicos. Assinale a única alternativa que contém o tipo 

de memória desta categoria de semicondutores: 

 

A) CD-ROMs 

B) Hard disks 

C) Registradores 

D) Disquetes 

 

 

     

 

A Unidade de Controle é o dispositivo mais complexo do 

processador. Ele possui a lógica necessária para realizar a 

movimentação de dados através dos sinais de controle. Uma das 

características da Unidade de Controle é: 

 

A) Executa as principais operações lógicas e aritméticas do 

computador. Soma, subtrai, multiplica e divide, determinando 

se o número é positivo, negativo ou se é zero. 

B) Determina a execução e interpretação das instruções e 

controla o fluxo de dados. Ou seja, deve garantir a correta 

execução dos programas e a utilização dos dados corretos 

nas operações que as manipulam. 

C) É um circuito oscilador que tem a função de sincronizar e 

editar a medida de velocidade de transferência de dados. 

D) É um tipo de memória com um conjunto de chips que são 

inseridos na memória ROM do computador. 

 

 

 

 

 

Com relação aos atalhos do Windows 8, ao pressionar a Tecla 

do logotipo do Windows +D irá: 

 

A) Bloquear o computador ou trocar de usuário. 

B) Fechar o item ativo ou sair do aplicativo ativo. 

C) Abrir um aplicativo como administrador. 

D) Exibir e ocultar a área de trabalho. 

 

 

 

Os adaptadores de rede são: 

 

A) Dispositivos só de entrada. 

B) Dispositivos só de saída. 

C) Dispositivos de Entrada e Saída. 

D) Não são periféricos. 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 INFORMÁTICA                                                                                      QUESTÕES DE 16 A 20 

QUESTÃO 16 

Área Livre 

QUESTÃO 17 

QUESTÃO 18 

QUESTÃO 19 

QUESTÃO 20 
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Em relação às Conferencias e aos Conselhos de Saúde julgue os 

itens abaixo e assinale a alternativa correta: 

 

I. As Conferencias são realizadas a cada quatro anos; 

II. O objetivo das Conferencias é avaliar a situação da saúde e 

propor as diretrizes para a formulação de política de saúde; 

III. Os Conselhos têm caráter permanente e deliberativo; 

IV. Participam dos conselhos: usuários do SUS, profissionais de 

saúde, representantes do governo, prestadores de serviço; 
 

A) Todas Corretas; 

B) Somente I, II e III corretas; 

C) II e III incorretas; 

D) Somente I e IV corretas; 

 

     

 

“É a garantia de atenção à saúde, por parte do sistema, a todo e 

qualquer cidadão” Esse trecho está se referindo a qual princípio 

do SUS? 
 

A) Universalidade; 

B) Integralidade; 

C) Igualdade; 

D) Equidade; 
 

 

     

 

“Garantia a todas as pessoas, em igualdade de condições, ao 

acesso às ações e serviços dos diferentes níveis de complexidade 

do sistema.” Esse trecho está se referindo a qual princípio do 

SUS? 
 

A) Equidade; 

B) Centralização; 

C) Igualdade; 

D) Universalidade; 

 
 

     

 

Fluorose dental é a ingestão de quantidades excessivas de flúor 

que podem resultar em significativos defeitos do esmalte. Em 

relação a fluorose julgue os itens abaixo e assinale a alternativa 

correta: 
 

I. Dentes com fluorose possuem baixa resistência a cárie; 

II. A fluorose pode levar a formação de esmalte 

hipomineralizado; 

III. A severidade da fluorose dental independe da dose; 

IV. Os defeitos resultantes da fluorose são bilaterais e 

simetricamente distribuídos; 
 

A) Todas corretas; 

B) Todas incorretas; 

C) Somente II. III e IV corretas; 

D) Somente II e IV corretas; 

 

 

 

 
 

Dentista vai realizar o tratamento endodôntico do elemento 36 
com coroa integra. Para realizar o tratamento necessita 
realizar o isolamento absoluto. Qual o grampo que deve ser 
utilizado para realizar o isolamento absoluto? 
 

A) 210 
B) 200 
C) 206 
D) 208 

 

 
 
 

 

O técnico e o cirurgião dentista devem orientar os pacientes 
em relação à higiene bucal e a prevenção da cárie. Assinale a 
alternativa em que não corresponde a uma orientação correta: 
 
A) Alimentação saudável, com uso consciente do açúcar; 
B) Escovar os dentes regularmente e usar fio dental; 
C) Preferência para escovas com cerdas duras, pois limpam 

de forma melhor; 
D) Uso de creme dental com flúor; 

 

 
 
 

Quais estruturas fazem parte do periodonto de sustentação? 
 
A) Cemento, ligamento periodontal, osso alveolar; 
B) Ligamento Periodontal, gengiva livre, osso alveolar; 
C) Gengiva interdental, ligamento periodontal, cemento 

radicular; 
D) Gengiva livre, gengiva inserida, gengiva interdental; 

 

 
 
 

 

Paciente de 65 anos chega ao consultório odontológico 
relatando uma sensação de secura na boca. Ao realizar o 
exame, o clínico estabelece o diagnóstico de Xerostomia e faz 
uma explanação ao paciente a respeito do problema. Analise 
abaixo o que foi falado pelo Cirurgião Dentista e assinale a 
alternativa em que mostra as assertivas corretas em relação a 
Xerostomia. 
 

I. Frequentemente associada à hipofunção da glândula 
salivar; 

II. Alguns medicamentos estão associados a Xerostomia 
como: anti-histamínicos, antidepressivos, 
antipsicóticos, anti-hipertensivos; 

III. Pacientes com xerostomia apresentam uma saliva 
tanto espumosa quanto espessa ou “pegajosa”; 

IV. O tratamento é difícil. Como alternativa existem salivas 
artificiais, uso de caramelos sem açúcar podem ser 
usados para estimular o fluxo; 

V. A síndrome de Sjögren é uma desordem auto-imune 
sistêmica crônica, que envolve principalmente as 
glândulas salivares e lacrimais, resultando em 
xerostomia e xeroftalmia; 

 

A) Todas corretas; 
B) Somente I, II, III, IV; 
C) Somente II, III, IV e V corretas; 
D) Somente II, III e IV corretas; 

 

 CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS                                                   QUESTÕES DE 21 A 40 

QUESTÃO 21 

QUESTÃO 22 

QUESTÃO 23 

QUESTÃO 24 

QUESTÃO 25 

QUESTÃO 26 

QUESTÃO 27 

QUESTÃO 28 
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Paciente, 53 anos, sexo feminino, chega ao consultório 

reclamando de dor no elemento dentário 46. Ao fazer o exame 

clinico constata extensa destruição e como não tinha possibilidade 

de reabilitação o profissional opta por fazer a exodontia desse 

dente. Qual fórceps pode ser usado para auxilia-lo na exodontia 

desse dente: 

 

A) 16; 

B) 17; 

C) 150; 

D) 18R; 

 

 

     

 

O profissional vai realizar o tratamento endodôntico no dente 21 e 

precisa realizar o isolamento absoluto. Qual o grampo ele deve 

escolher para realizar o isolamento? 

 

A) 206; 

B) 200; 

C) 26; 

D) 211; 

 

 

     

 

Na nomenclatura dos dentes quando é falado dente 25 o dentista 

está se referindo a qual dente? 

 

A) Incisivo central inferior; 

B) Primeiro pré-molar esquerdo; 

C) Primeiro Molar esquerdo; 

D) Segundo pré-molar esquerdo; 

 

 

     

 

Nos dentes anteriores localizam-se nas porções proximais da face 

lingual, nos dentes posteriores localizam-se nos terços proximais 

da face oclusal e unem as cúspides linguais as vestibulares. O 

trecho acima se refere as: 

 

A) Cristas marginais; 

B) Fossas; 

C) Forame; 

D) Bossas; 

 
 

 

Entre as características gerais comuns dos dentes assinale a 

alternativa incorreta: 

 

A) As faces mesiais são sempre maiores nos dois sentidos 

(ocluso cervical e vestíbulo lingual) e mais planas que as 

faces distais; 

B) A linha do colo anatômico é uma linha continua e sinuosa 

que divide o dente em coroa e raiz; 

C) As faces vestibulares são mais altas e mais largas 

(sentido mesio distal) que as faces linguais; 

D) Como única exceção temos o 1° pré-molar superior, em 

que a face lingual ou palatina se apresenta mais larga 

que a vestibular; 

 

 
 
 

Qual alternativa abaixo não apresenta princípios e/ou diretrizes 

do SUS: 

 

A) Centralização; 

B) Universalização; 

C) Equidade; 

D) Regionalização; 

 

 
 
 

O cirurgião dentista solicita do técnico limas K-file 25mm de 

primeira série para tratamento endodôntico. Está se referindo 

a: 

 

A) Limas de taper #10 a #40; 

B) Limas de taper #15 a #40; 

C) Limas de taper #15 a #45; 

D) Limas de taper #15 a #55; 

 

 
 
 

 

Dispõe sobre as condições para a promoção, proteção e 

recuperação da saúde, a organização e o funcionamento 

dos serviços correspondentes e dá outras providências. 

Está se referindo a lei: 

 

A) 8.142, de 28 de dezembro de 1990; 

B) 8.080, de 19 de setembro de 1990; 

C) Complementar n° 141, de janeiro de 2012; 

D) Lei 12.438, de 06 de julho de 2011; 

 

QUESTÃO 29 

QUESTÃO 30 

QUESTÃO 31 

QUESTÃO 32 

QUESTÃO 33 

QUESTÃO 34 

QUESTÃO 35 

QUESTÃO 36 
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Dispõe sobre a participação da comunidade na gestão do Sistema 

Único de Saúde (SUS} e sobre as transferências 

intergovernamentais de recursos financeiros na área da saúde e 

dá outras providências. Está se referindo a lei: 

 

A) 8.142, de 28 de dezembro de 1990; 

B) 8.080, de 19 de setembro de 1990; 

C) 9.836, de 23 de setembro de 1990; 

D) 12.466, de 24 de agosto de 2011; 

 
 

     

 

É vedado ao técnico de higiene bucal: 

 

I. Remover sutura; 

II. Participar de treinamento e capacitação do auxiliar em saúde 

bucal; 

III. Exercer atividade de forma autônoma; 

IV. Realizar isolamento do campo operatório; 

V. Prestar assistência direta ou indireta ao paciente, sem a 

indispensável supervisão do cirurgião-dentista; 

 

A) Todas corretas; 

B) Somente I, II, IV corretas; 

C) Somente III, IV e V corretas; 

D) Somente III e V corretas; 

 
 

     

 

Cavidades preparadas em regiões de cicatrículas, fóssulas e 

fissuras (ex: face oclusal de molares e pré-molares). Esse trecho 

se refere à classe: 

 

A) I; 

B) III; 

C) IV; 

D) V; 

 
 

     

 

Cavidades preparadas nas faces proximais dos dentes anteriores, 

com envolvimento da incisal. Esse trecho se refere à classe: 

 

A) I; 

B) III; 

C) IV; 

D) V; 

 

 QUESTÃO 37 

QUESTÃO 38 

QUESTÃO 39 

QUESTÃO 40 


